

П Р О Т О К О Л
**очередного заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при
администрации Горномарийского муниципального района**

г. Козьмодемьянск

№ 2

от 01 июня 2023 года

Председательствовал:

Евдаков А.Н.

- первый заместитель главы администрации Горномарийского муниципального района, председатель комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения

Присутствовали:

Матюков С.В.

- начальник отделения ГИБДД МО МВД России «Козьмодемьянский»;

Рыжков А.М.

- заместитель директора Козьмодемьянский филиал АО "Марий Эл Дорстрой";

Лопарева Г.К.

- ведущий специалист «Отдел образования Горномарийского муниципального района»;

Рыжков М.А.

- заместитель директора Козьмодемьянский филиал АО "Марий Эл Дорстрой"

Лаврентьев Г.С.

- руководитель отдела сельского хозяйства и природопользования администрации Горномарийского муниципального района;

Борисов А.Н.

- главный государственный инженер-инспектор Департамента МСХ РМЭ по Гостехнадзору в г.Козьмодемьянске и Горномарийском районе;

Петрова В.Ф.

- директор ООО «Автоусиех»

Симолкина Л.В.

- руководитель финансового управления администрации Горномарийского муниципального района;

Ермолаева Н.В.

- главный специалист отдела архитектуры, муниципального хозяйства и ГОЧС администрации Горномарийского муниципального района, секретарь комиссии.

I. Обеспечение безопасности дорожного движения на автодорогах Горномарийского муниципального района в период проведения весенне -полевых работ.

(Лаврентьев, Борисов)

1. Информацию руководителя отдела сельского хозяйства и природопользования администрации Горномарийского муниципального района Лаврентьева Г.С. и главного государственного инженер-инспектора Департамента МСХ РМЭ по Гостехнадзору в г.Козьмодемьянске и Горномарийском районе Борисова А.Н. принять к сведению.

Комиссия отмечает, в целом безопасность дорожного движения в период проведения весенне-полевых работ обеспечивается. На сегодняшний работы посадка картофеля, капусты подходит к завершению. По посадке зерновых культур работы завершены. Все рекомендации от Министерства сельского хозяйства передаются всем КФХ и кооперативам и иным сельхоз – предприятиям(10 сельхоз-предприятий, 13 спабженческо-бытовых кооперативов, 65-70 КФХ).

В целях предупреждения аварий проводится ежегодный технический осмотр тракторов в сельскохозяйственных предприятиях. На отчетный период из 1500 единиц техники проведен осмотр 500. Работы проводятся согласно графика, который находится в открытом доступе, также разослан владельцам самоходной техники. Вместе с тем имеются факты выезда самоходных машин, тракторов при проведении сезонных работ на дороги общего пользования республиканского значения с превышением габаритных размеров без сопровождения.

2. Комиссия рекомендует руководителям сельскохозяйственных предприятий всех форм собственности запретить выезд самоходных машин, кормоуборочной техники, тракторов с сельскохозяйственными агрегатами, превышающими допустимые нормы по габаритам на дороги общего пользования республиканского значения без оформления разрешительных документов в ГКУ РМЭ «Марийскавтодор» и без соответствующего сопровождения.

3. Комиссия рекомендует, руководителям сельскохозяйственных предприятий всех форм собственности в целях обеспечения безопасности дорожного движения и сохранения дорожного полотна в нормативном состоянии, ограничить выезд самоходной техники на автомобильную дорогу. В случае вывоза грязевой массы на автомобильную дорогу, производить своевременную расчистку.

II. О состоянии аварийности на автодорогах Горномарийского муниципального района и снижению смертности в результате ДТП. О мерах по обеспечению безопасности перевозок детей школьными автобусами и во время летних каникул, предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма.

(Матюков, Лошарева)

1. Информацию начальника отделения ГИБДД МО МВД России «Козьмодемьянский» Матюкова С.В. принять к сведению, информацию специалиста МУ «Отдел образования Горномарийского муниципального района» Лошаревой принять к сведению.

Комиссия отмечает, на территории Горномарийского муниципального района наблюдается рост числа дорожно-транспортных происшествий(далее –ДТП) и пострадавших. За отчетный период 2023г. зарегистрировано 13 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 1 и получили ранения 21 человек. С участием водителей, находящихся в состоянии опьянения, и отказавшихся от освидетельствования зарегистрировано 4 ДТП в которых получили ранения 5 человек. С участием детей в возрасте до 16 лет, зарегистрировано 2 ДТП в которых получили ранения 3 несовершеннолетних.

Комиссия отмечает в одиннадцати общеобразовательных организациях для перевозки обучающихся используется 20 транспортных средств. Все школьные автобусы находятся в исправном состоянии.

В течение учебного года перевозка детей школьными автобусами осуществляется по 46 школьным маршрутам. Все школьные автобусы ежегодно проходят технический осмотр и плановый осмотр инспекторами ГИБДД, оснащены спутниковыми системами Глонасс и тахографами. Водители школьных автобусов ежедневно проходят предрейсовый медосмотр.

С обучающимися проводится инструктаж по правилам безопасности при поездках.

В период летних каникул возможны организованные экскурсионные поездки обучающихся. В случае, если организованная перевозка группы детей осуществляется 1 и 2 автобусами, перед началом осуществления такой перевозки в подразделение Госавтоинспекции территориального органа МВД РФ на районном уровне по месту начала организованной перевозки группы детей подается уведомление об организованной перевозке группы детей.

2. Комиссия рекомендует, отделу образования Горномарийского муниципального района дополнительно провести профилактическую работу с учащимися с разъяснением необходимости правильного участия в дорожном движении несовершеннолетних в качестве пассажиров транспортных средств, также общественного транспорта.

3. Комиссия рекомендует Козьмодемьянскому филиалу АО «Марий Эл Дорстрой» продолжить работу по приведению дорог общего пользования республиканского значения и школьных автобусных маршрутов в нормативное состояние. Особое внимание уделить устранению недостатков у образовательных организаций и по маршрутам «дом-школа-дом».

III. О ходе работ по восстановлению улично-дорожной сети, разрушенной в период весенней распутицы и мерах по приведению участков дорог, примыкающих к образовательным учреждениям, в соответствии с нормативными требованиями.

(Рыжков)

1. Информацию заместителя директора Козьмодемьянский филиал АО "Марий Эл Дорстрой" Рыжкова М.А. принять к сведению.

Комиссия отмечает, работы установленные контрактом проводятся. Произведен ямочный ремонт с использованием фрезы 1361 кв.м., без использования фрезы 1064 кв. м. Восстановлено изношенных верхних слоев автомобильной дороги Малиновка Первая – Шекмино Первое(1км дороги) 1548 кв.м.Производится исправление нонкеречных профилей щебеночных дорог. Проводятся работы по скапливанию травы на откосах дорог механическим способом и ручным возле знаков. Ямочный ремонт планируется завершить до середины июня.

2. Комиссия рекомендует Козьмодемьянскому филиалу АО «Марий Эл Дорстрой» продолжить работу по приведению дорог общего пользования республиканского значения и школьных автобусных маршрутов в нормативное состояние.

IV. Разное.

(Петрова)

1. Информацию директора ООО «Автоусиех» Петровой В.Ф принять к сведению. Комиссия отмечает, автобусные рейсы по маршруту «Автовокзал г. Козьмодемьянск – Микряково» закрыты полностью по причине низкого пассажиропотока. Так же под вопросом закрытия рейсы: Автовокзал г. Козьмодемьянск – Янтуга, Автовокзал г. Козьмодемьянск – Конань, Автовокзал г. Козьмодемьянск – Владимирское, Автовокзал г. Козьмодемьянск – Чекеево, Автовокзал г. Козьмодемьянск – Митряево. Владельцем ООО «Автоусиех» направлено заявление в марте 2023г. о прекращении деятельности в Горномарийском районе. По рекомендации Министерства транспорта и дорожного хозяйства Республики Марий Эл, ООО «Автоусиех» продолжит деятельность в Горномарийском районе на протяжении letzten периода 2023г.

2. Комиссия рекомендует, администрации Горномарийского муниципального района направить обращение в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Республики Марий Эл по вопросу установки остановочного пункта д.Нанькино в направлении г.Козьмодемьянска.

3. Комиссия рекомендует, администрации Горномарийского муниципального района, совместно с ОГИБДД МО МВД России «Козьмодемьянский» организовать работу по выявлению нелицензированных перевозчиков на территории Горномарийского муниципального района.

Председатель комиссии по обеспечению
безопасности дорожного движения при
администрации Горномарийского
муниципального района

А.Н. Евдаков